
Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening söndagen den 9 mars 2014.


Plats: Sturkö kvarnmagasin			Närvarande: 11 st.


Årsmötet inleddes med en tyst minut för byamannen Nils-Gunnar Ivarsson som avlidit under året.	
	
	§ 1. Årsmötets öppnande.
Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

	§ 2. Årsmötets behöriga utlysande.
Datum och klockslag för årsmötet har annonserats i Sturköbladets vinternummer som skickats ut till samtliga medlemmar i december 2013, samt genom anslag vid affärer, kvarnen, Folkets hus samt anslagstavla i Sanda. Årsmötet förklarades därmed vara behörigen utlyst.

	§ 3. Val av ordförande för årsmötet.
Till ordförande för årsmötet valdes Göran Hallström.

	§ 4. Val av sekreterare för årsmötet.
Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson.

§ 5. Val av två justeringsmän.
Till att justera årsmötets protokoll valdes Stefan Pettersson, och Johan Appelskog.

	§ 6. Verksamhetsberättelsen.
Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2013 (se bilaga 1). Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.


	§ 7. Ekonomisk berättelse.
Rune Olausson, som på uppdrag sköter redovisningsdelen av föreningens ekonomi, gick igenom den ekonomiska berättelsen (se bilaga 2). 
 Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen.


	§ 8. Revisionsberättelse.
Revisor Tommy Magnusson började med att berömma styrelsen och övriga funktionärer i föreningen för en väl fungerande verksamhet och god ekonomi. Han läste sedan upp revisorernas berättelse. Årsmötet beslutade att i enighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2013.


	§ 9. Val av ordförande.
Årsmötet valde enhälligt Göran Hallström till ordförande för år 2014.

	
§ 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.
Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio.

	
					
§ 11. Val av styrelseledamöter.			

I tur att avgå är Erland Stenbrott och Jan Abramsson, som valts på två år, samt Carina Larsson och Johan Appelskog som kom in på fyllnadsval på ett år. 
Erland Stenbrott och Anders Stenlycke har bett att få bli entledigade från styrelsen. 
Valberedningen föreslog därför omval av  Jan Abramsson, Carina Larsson och Johan Appelskog på två år.
Valberedningen föreslog också nyval av Helena Petersson, Bredavik, på två år, och fyllnadsval av Peter Johnsson, Blommeslätt, på ett år.
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens samtliga förslag.
							§ 12. Val av byamän.
Valberedningen föreslår Peter Jonsson att ersätta Nils-Gunnar Ivarsson som byaman för Blommeslätt. 
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 13. Val av revisorer.	
Valberedningen föreslog omval av revisorerna Tommy Magnusson och Roland Jakobsson
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 14. Val av revisorssuppleanter.
Valberedningen föreslog omval av revisorssuppleanterna Britt Wickum och Maria Appelskog.
Årsmötet beslöt i enlighet med valberedningens förslag.


	§ 15. Val av valberedning.
Styrelsen föreslog omval av Anders Danielsson och Inge-Borg Clementsson. 
 Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget.


	§ 16. Fastställande av årsavgift.
Styrelsen föreslog att årsavgiften skall var oförändrad 140 kr för boende med postadress Sturkö och Tjurkö och 190 kr för boende utanför Sturkö/Tjurkö.
 Årsmötet beslöt enligt styrelsens förslag.


	§ 17. Budget och verksamhetsplan.
 Rune Olausson presenterade budgeten för 2014 (Se bilaga 3). 
Budgeten godkändes av årsmötet.

Ordföranden läste upp verksamhetsplanen för 2014 (Se bilaga 4).
 Verksamhetsplanen godkändes av årsmötet.


§ 18. Ärende enligt stadgans § 10.

 Inget ärende har inkommit.
						
	§ 19. Övriga ärenden 

- Årsmötesdatum. Tiden för årsmöte diskuterades. Både ordföranden och en medlem föreslog att årsmöte hålls på en vardagskväll istället för som nu kl. 13 på en söndag. Förslaget fick medhåll av årsmötet och styrelsen fick i uppdrag att bestämma en lämplig tid och dag.

- Städdag. Carina Larsson föreslog att styrelsen skulle bestämma en städdag i maj inför överlämning till arrendatorn. Städningen kan utföras av styrelse och övriga frivilliga och kanske avslutas med korvgrillning. Detta kan utannonseras på hemsidan. Styrelsen jobbar vidare med förslaget.

- Reklam för hemsidan. Tommy Magnusson föreslog att man gör mer reklam för vår hemsida. Kanske på digitala skyltar vid Karlskronas infart, eller om detta blir för dyrt så kan man ha skyltar vid Möcklösund eller Sturkörondellen. Alternativt anslag vid rastplatser.
Styrelsen kommer att titta på detta.

- Utökad skärgårdstrafik. En medlem ställde frågan om det blir någon utökad skärgårdstrafik. Ordföranden svarade att det kommunen har förslag på utökade turer till sjöss inför sommarsäsongen med målet att det ska gå att köra året runt.
Det föreslogs att man delar ut information om detta i form av flygblad inför starten av denna trafik, kanske i samband med utdelning av Sturköbladets sommarnummer. Det är viktigt att denna trafikering blir känd så att den utnyttjas maximalt för att få lönsamhet och därmed fortsatt trafik. Det föreslogs också att den nya chefen för affärsverken, som bor på Sturkö, bjuds in till ett möte.
Styrelsen kommer att se till att informationen kommer ut.


 
	§ 20. Årsmötet avslutas.
Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat.


Sturkö 2014-03-09			Justeras:



…………………………….			………………………….
Jan Abramsson			Göran Hallström
Sekreterare				Ordförande



Justeras:				Justeras:



…………………………….			……………………………
Stefan Pettersson			Johan Appelskog	
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